



PARTIDUL DREPTĂȚII SOCIALE

str. Dr. Mihail Obedenaru, nr. 33 , sector 5, București,
Fax: 031.422.9352, tel. 031.422.9352; 0737.074.789

Site: www.partiduldreptatilsociale.ro

Curajul de a face politica

In anii represiunii sovietice, dupa ce tancurile sovietice ne ocupaseră teritoriul national, conducătorii romani ai perioadei au avut curajul si inteligenta de a pregati o politică internationala de multe ori opusă lagărului comunist.

Înconjurată din toate părțile de armate comuniste si sovietice Romania a avut curajul De a isi promova interesele strategice de lunga durata in plan internațional.

Astăzi, cand Romania este in sfarsit, parte integrantă a lumii libere si democrat, observam o frica nejustificata de a continua politica intereselor strategice. Eu nu inteleg unde s-a pierdut curajul nostru.

Curajul de a spune lumii, asa cum ea ne spune noua că a promova interese naționale nu inseamna a trăda apartenența istorică, geografică si culturala la lumea marilor democrații.

Curajul de a spune lumii ca dreptul istoric, biblic al unei natiuni la o capitala nu poate fi încălcat de catre nimeni. Ierusalim este capitala eterna a poporului si statului evreu. Nimic si nimeni nu poate sa nege acest adevăr. Istoria Israelului inseamna istoria Ierusalimului. Istoria noastra creștină, identitatea noastra spirituală si nationala, marile noastre momente de curaj provin din istoria Ierusalimului. In Ierusalim pe marea cruce a suferintei s.a nascut speranta noastra ca popor european. A nu recunoaste aceste adevăruri ale istoriei noastre inseamna a nu a avea curajul de a spune cine suntem si cum am ajuns aici.

A justifica opozitia personală la recunoasterea Ierusalimului ca si capitala eterna a poporului si statului evreu cu apartenența la organizatii vremelnic organizate si vremelnic conducătoare inseamna a nu avea curajul de a recunoaste drumul nostru alaturi de popoarele lumii.

Mutarea ambasadei României la Ierusalim este gestul normal al unei identități curajoase si permanente. Este dreptul nostru de a spune lumii de unde venim si cum dorim sa ne continuam drumul in istorie .

Curajul nostru in timp a scris si a făcut istorie. Restul nu este decât politică mărunță, orgoliu personal nemăsurat si pierderea noastra în oceanele timpului.

Presedinte

Daniel Marian Vanghelie